

有颜有品又省钱启辰T90实力圈粉

春节购车热销季，对于辛苦了一年的车主们来说，最看重的是什么呢？性能、配置还是外观？近日，记者走访了多家4S店，听听精打细算的准车主们如何挑到物超所值的爱车，也给有选车困扰的消费者们提供一些购车攻略。



颜值控“硬汉” SUV也要惊艳

在众多排队试驾、提车的准车主中，打扮入时、年轻帅气的李先生格外显眼。生活中，李先生是时尚前卫、特立独行的设计师，大到房子车子，小到生活用品，李先生的审美都非常“刁钻”。那么，对于这类型的消费用户，究竟什么样的车才能打动他们？李先生直言，外观的惊艳、内饰的质感是他选车首要考虑的因素。经过反复上网查资料、去4S店看现车，最后还是选中了启辰T90的红色顶配款。“你看它的溜背式SUV造型，在30W以下级别中这种惊艳外观很罕见，另外内饰的简洁质感很符合我的期待，音箱效果也非常不错。”

作为启辰品牌新五年的旗舰车型，刚刚上市的启辰T90最近大火。奔形态的前脸，饱满利落的腰线，前卫的溜背式造型，一体化简约式的设计

风格，“惊艳”，是很多人对于启辰T90外型最直观的感受。据了解，采用了风雕美学设计理念的这款启辰T90由启辰造型中心独立自主研发，这样大胆的设计对于自主品牌来说尚属首次，它在车型设计上的突破与创新，势必会打破传统SUV大同小异的设计模式。除此之外，支持无损音质的高端车载音响也能够给人带来剧院般的视听感受，刚好贴合了当下追求时尚潮流年轻人的购车需求。

舒适控精彩生活 一刻不停

对于注重生活品质的旅行达人许先生来说，长时间的驱车旅行，使得车的意义对他来说不仅仅是代步工具而已，更是移动的家，生活的一部分，因此安全有保障的性能、舒心方便的操控体验、车内洁净的空气是他最看重的关键

点。“T90巡展的时候我就注意到这款车了，最近试驾了一下，体验非常棒，储物空间够大方便长时间出行，最让我欣喜的一点是，北京雾霾这么严重，但T90的空气净化功能却出奇的好。”

现如今，雾霾已经引起了社会的广泛关注，但人们对雾霾的防范却仅限于室内外，而对于天天跑在“霾伏区”的汽车，广大车主却忽视掉了车内的空气问题。室内环境监测中心曾对车内环境问题做随机抽样调查，在随机抽取的100辆轿车中，90%的车内存在空气污染。最近，某行业媒体针对热门车型进行公开评测对比的视频在网上引起了大范围的关注和讨论，视频中主持人启动车内空气循环10分钟，启辰T90的车内PM2.5指数居然低到62pg/m³，比很多价格不菲的大牌车表现还要出色。

有优异的车内空气净化

系统对于用户来说无疑是一项大福利，此外，启辰T90还应用了博世9.1ESP车身稳定系统，BSW变道盲区预警、ATC主动循迹控制、同级独有的3D AVM无盲区全景监控影像等智能科技，保证了每一次的驾驶体验都可以安心愉悦。正如许先生所言，启辰T90不光看起来好看，用起来也非常放心靠谱。

科技控智能配置 岂能含糊

在受访的消费用户中，还有一类人的观点很重要，他们就是——喜欢研究各种车载智能配置和数码产品的影音达人。“T90 12.3英寸的触控大屏应该是我目前见过尺寸最大、显示效果最好的，CarLife的迅捷互联也让我操控得心应手、非常方便。”从事汽车编辑，对车载智能配置要求严格的杨先生如是说。

虽说惊艳外型是启辰T90最大的卖点，但它的智能配置可一点也不含糊。集便利性、简易性、精美性于一体的IT-COMMANDER旋钮式信息控制系统，给人以媲美BBA等主流豪华车的既视感，可通过360度无限制正反旋转、八方向移动操控、四按键的简易方式精准调节车载娱乐；而12.3英寸的高清触摸大屏则冲击力十足，大屏滑动效果细腻顺畅，分屏显示则潮流十足，同时可以将丰富的应用功能智能地互联起来，让视野变得

更宽，更快，也更加智能。

尤其是打破传统的CarLife智能交互系统，让杨先生爱不释手，试驾结束，当即决定付款购买。对于车载智能系统有着深入研究的杨先生说，CarLife智能交互系统完美实现了人与车的快捷沟通。不管是安卓手机还是iPhone，与CarLife或蓝牙连接后，都可利用车载麦克风或者 Siri直接进行语音操控，在开车的同时也不影响导航、电话、在线音乐等应用。

虽然具备堪比合资品牌的优越产品力，但启辰T90 10.98万-15.48万元的价格却十分亲民。据了解，这个售价区间云集的主要自主紧凑型SUV，而启辰T90却具备足够强大的空间优势，此外，外观、内饰、空间、配置以及动力表现也毫不含糊，表现亮眼。匠心的品质与诚意十足的价格使得T90的销量十分火爆，开年第一周就创下销量破千台的亮眼成绩，而现在也以可观的销量持续上涨。

除此以外，T90还屡次收获来自行业评审、主流媒体颁发的大奖，卓越的产品力和叫好又叫座的市场反应，让启辰T90当之无愧成为了自主SUV市场的“香饽饽”。

正所谓真金不怕火炼。高举“匠心品质”大旗的启辰T90确实诚意十足、具有明显的性价比优势，在愈发激烈的市场竞争中，以实力圈粉的启辰T90不得不服，前景无限。

专业级SUV 去更“野”的远方

维特拉 旷野绿 激情上市

长安铃木
非凡·等你发现

济南快爱特

济南市历城区工业北路100号（幸福柳广场对面）
0531-67806000

济南峻岭

济南市槐荫区匡山汽车大世界东区14号
0531-88710808



ALLGRIP
智能全时四驱系统

全路况适应能力

•更省心的路况适应 •更可靠的安全性能 •更平稳的驾驶体验 •更强劲的驱动动力

VITARA 维特拉